= = ’ —

.N’I\E\ )\\ﬁ NN )Q,...,)(v\ "> —;3))33 ‘I'IQ) '

17550 5l erpan H=Ev0 X3 -l sk KirBar ()

4.p (X7 (,(+©)4) 4@-%}3

(©) @
2P (xg (4- { <a£3r‘ lo 4
| oy 4 @O

NG PPN 175 & wysC ' PDOUN ol ’»)'7—3)«{':6

’)‘)'))CD 3'0ODA nij —NOA0ND  —|C )NON .'Ln(bua n3jf 0b & —_NAAH & ﬁ)’)(
.;s)y{% o) I, CYNTUNY

.p'an,un — 3N —IDD _,n&}'\l KD plc ')jvlCD 300N D) -JPND

P( XSA&i) e 18N =B e Yie ) &, —))In3yD 68 -X - Fl

tefe®
P(xs (A-B)E0) €25

E(x)=w—p=w-o.ocp=55& *’)w@/ PR
(4-§)t= o7 -t R P
& B oL pn3 )
PELY ET RV

81 &
U= z(u-1)5
S

e 7

=Ml 2SI SN
320 < nzd
Px< g_\)s P(x<a)< 7 52&%-—@&
m-7lp ._-K(GD U 631 Pw‘{@ﬂ N X 'D! —m@e

P ey (AB’A’B,;»U{%,NPW) ooy 3 _ic 1900 . P=P(xz4) - HA

P=P(x7 %)= (xv,(,(»r{))ﬁéQ:’ig —,o))vé = A
= = L«——- gE =( A4
M= EX)= %('u\)'a)/ 5 ;(A Opt=(hS) 88
53
R IRAE
P(X?,t_)ég%)_:)"__ -RIPA
A

P

P(xz &)< [5) -
@)




() W62 =20 .(N)')Bf\ ontand D) |
" w
G
AN NPy us20 ) A3A3 =on npY, WO v)D‘(
(670) 4GS ron| IKIns ,sjﬁ MY mD UL PIA )
P x-3\= E1)=P(x-3 7 8)«)+P(x-)45—2j)=
=P (xz (e+) 1) +P (% <(A—£))4) S,Q’%Z -0 <
<g.0F

Doy Ok —> M 9 M) )1 'nm( (E(x)) E( (x)
) wmﬁ 9 Sg)@ MY 6 9'

NI o menli ondol F"\L:[@—'IC MK & 30 m%,,g, DA - DI |

ArD10) RS — 1l

7g) 0 £0 H WTL - 1insId ,Su= Z)Q 13¢)

e(s)=€(51)- ze(xheea) PAD

7 Pl B3 Jid euny

Vo ()= Vou- i)(i):i\/ay(ﬂiFw\/w/()ﬁ)—pQ)nr\)'[Y
P('i‘;) ‘72) -p| l7a)=P (&—E&)ZE($M5'€>

- 9/0

\

W quu |

A—2o0

¥ ( ‘__>O

m_\mAnL
sa-E(Sm)“ €2 u- et et E(x)‘ S e



—

- D)
Gle . & mDCSTc-O‘ A, +d el - INYID - |

AL e 9,6 _Birpn (k

Tiaeh 1 SheA e thdi,ch ok G

c-Beh sk greA ek

NN (" HNON 20 DSIDP y\}i\b-%%@rﬁ—“v\@

PIC>n Py AD SN Rlc X &N mpaﬁc—é —Kp) = o —1312p AN Q A
(A=) AReh, Ak LG

g/:i!gk Ppn fAJien dof

2=ph 5 lgr o < (e dyr D)) AcA pf A —wrp Ge apn 10 AL jron
FacA -p WD

TimeAs A < Shieh pow 3 65 © &< 1Ade SLIN TR ) G

F""’# K) .
cB=AB=cnBeA & BeA & Bceh (
[ e

) X, Fex Feo = J"E(x)ej)(
7 ////Aw R L =

—1Da3 —1n703»

P(x<a)=F(a)
O, 0<x<h WD X YW 2 003 3D -k,
Fx) =§ ) )AQJ ?
0 AN
C e 1x3n (e
o<t &l Plx>x)

A =f'r(xb’x= j CxXMelx - CXK !
= 2 +A

J4a | (k ~|PAD
o  htl

8 .

A= nal =2 Q=n*A @
|
- @

4 T ?
POCR)= JOne D€ = (e ] Kbk = <m)-%

go\mﬁxﬁqu M) X AN 6 __pd3D 30 ~shice |
x)=

1 = /"‘ xv\-H
X

@) '/\')D’C
12N BEx=06 -U \V‘J'

Px<5) (e
Vou-(¥) B




- - D)

E00=3 Plk=x)x | -390 DYV J((X)=)4=.r:<$(x) SRR SSUINT

OF=0

? (£-£x)> Plx=t) _cjo?t—)«)*- FOL
t((x-€Ex)?)

= 4
A= JFoelx = [axrLxDolx = ax>, bx>

Y"; g..'.b.
=N v

, 213
=Q 1
O-(O=’;LX“C(X)¢JX ¥ fx(o\x+(ox’)olx=_aﬁ+ ox™ 4=
] C) M

aLb
0 > 4
Al 2

svu‘:() a-d | =P okl b= —aM

/
F0 =2 (ox - x> oA FOppw l)&'p
P(x<3) jli-p(x)olxzj %B.cax—a.\xx’)elx (3
T4.23x*-0.83x> 3§= 0.35
\our(x) =E(xM)-EGa? ®
EOD =£:<* Foxoedx = f(s.cpxa'—a.w X! )elx =
-0.5x"-o.uex®|,-o.4a
Vou (x) = 0MA-0.20 =0.06

.-Fx év)@'sz)b _J«BZ)@ G{p Yﬁw '7)u fo)_»QJu X " - el

?\(——X* @__@@33 v'bz)m) DIV

F\((g)=P(\{<5)=P(X‘}-<3)=P (’H<X<\Y‘g_) F —,D}\@
n) PN Y
W o =~ Px<[y)-Plx<- Ty )= Fx (J9)-Fx(-0y)
o % g Fx(-Tg)

-8 o ARILND Dk 42 —ic M)

=F=4 B9 K (—\Yv;O]
3o ~0g-1Tg oo Myt za&
y(x,=§9"7"o<“‘ L iod3 ey nin X ! -adres]

o , »nlk

C o 3N (e
o G3D _lafo;ma — 31D —le 1IN
ol [ 1200
X fe a)zfa__n pLw Iofl )/67;3 _-lo'zk P ¥ 6




16> (7 ondL 209 HN ¥VCp 2L > VG —Ic —olAu e
(AN ,6’) DDl fG]/\ ’D)I[;\i) 72))»

/‘=_L—F(x)oQ>< jc/\)?(o}x QS /\fko(x C- X‘ g_c—:>c=—ji dc—‘l’)/\'o)
e 5 J
fa= S-Vooo(x b L=l [Tl ®
° alx ol - I
= Foo=\Vx  osxsld
a | X<b
1 bl
2
EGa= fx@(x)o?x Sx_A_.on SQ:on 4. X214 (3
o 5{& & 12

Vou- (x)=E(x2)-&(x)*

E(x9)=ﬁ<"-4—‘(x)olx JL_dx 1
- a& S

Vor = L (1)< Y
g 15 1%

A1yl 10A)) w{@mf 3D 3) 7 sk Gp— en3n oA (3

{[I/[/[/‘v! [ } 1'///////1.'

L\
b &
3
o £l ¥ % | % | )

P( |Gn YGp» on )= P(O<X<L)"’P(V/b<x</() Fe (3)- Fx @+ )- px(i)
"N l@ (?2

(%) 4- (%)







Lty lixy 41220 DRILN i) DA (o) YGpd 3nic OO o i X e A
R ONN QIO L ——DRNODD  _IC ININ

:,ovP_;,xr l;v)% PO DY DRI D L) IR j’d‘(-'n/\’q)
=\ -Mac zZo
Aclpyulx2)7zo - U@ PR

(® K=x-3%0

Xz e X< vf:PN\ (%) AKIUAND —c 9991

P Uxzadvixal)= AP (< xs;ﬁﬁ-jﬂx)clx .

2
=) O~jLJx=A—é-—§_
RS S 1S

\L(x,y)=c(A—x—y);v"( DR NNV (@ O 0 0D waz)\@ e

ke O ey sA 30, XZ0 eI XY Y

¢ Lic s3I (k

A= TP(K,)I)JXOQ%A*) = IhAD
&q-x <t x*\&sA

=X

@)= j JAC (A'X“j) a\a&x =/

]

A= \1(— < f(A'X—y)"J:x)Ax .
-]

1
% J-x)dx = [-C (A'Xﬂfg

A‘%—-—> =<
Y, X (¢ D, ¥ X © L(hls Lo foN

—19'93% jl@ —lc m’u/ oA X N @ ,(m/m Li¢ \C@Mr —y R —[m'é)
X 8] el L.Ce»

A jé £ xoy ) o == [ xey | = 3Cka)
}(3%3(\&4) S Olle ke

/v\




A-3als - i) |
fe9) =€, 13 {(xy) @ G0 wyON|
E(\y)=e(x)=j'c-¥x(&)ck= §+ () R

=oj' K> +ak) A& ——'qo
VM) = v ()= £ - € = j‘vs(& Aak-(G )

(25 Gr, 22l (1)-2
294 B ol %

——3 PR X 6 —(h—» — ¢3nE
ELY =y)- 5 x4 ehgddee g Molx - PAD
f M&Xt S(K—QX”Xy)o\X LL\).
Ll 2g-O | AR

2 e
E(xIy=23)= A_} Ag

_o Q0 _\Zﬁb_v —EU@ S @ELHIV PN XY 3

\C(le)z { X |< + Cy ,0<X<A  A<y<S

O ’ 2D
2C e oYY i (k
CONNIER S SYY
Pl >3) —c 1720 @
A= | }g()is-*cy)dgcb(: (- |pA7D

13 g*\le]: = 2 =4 —>c-LL
SN VRV lo, Bl A —21ap 3 Lok A AR Y X B
PlcA, YeB)=P(xen) P(Ye®)
Yo Frylods) = Fxloo Fy (L)
Ly =4

£ %*y) <=2 P(xI) =P (x*)
+

Pluy=3) ¢

7Qr\’ =% —> \éf_a— e



295~ e

) S
R L(—éw%oww =
o I 4 2 (3 \=
W0 BL T e el
A
1S

—Ip» A0 —(y— S ——D' DN &fa)__r\s »>»To & ~n p’)\\c.‘f
G{@-Q, a3 ,__.mo@w 3 Py A2, 550D ., —ifllo o SRS

XCrp 00 =AW D

XZO

Hd= Al >
4 N 3 7

Fe@=A-C 5 =P(x<k) <

B, V=X

X~Explhad lI0 Jor end PoICt . A=dgoo pa)D DY - |PAD)
P(X 74000 = A-P(x < Jooo ) = A- Fx(4,ecd) |
-(- ¢ F =Y (r0,2)

P4 =(%)- @) (1-2"F=0.053

F'D”)IW Zré)-u {l (;D'G ,US 7QJuQ) ny;,?()w7 (@'G«r /\o/;)w /\')L’)N S

AS AP Y —y Yy Zﬁ_fu a3 —alap WS pen .do —N— ok;
LY _\Z/La_n —ic TN, S IR VBN D (D Ch o wn)mz
AR NS INEIN [OIWZ A2 IND (@ »3en
SPINZ Y PUN-L - IND

nErp(us) , X~ Exp(20)

Z=wax(x,y)
F,@)=Plzc) =Pmox )s0)= (2 k) '—4&5—» 5D
“Plxst, Yk ) sPixst) PMsk) =

~Plxed) PO - 2)(1-0%)- 12 % *“‘ﬁz""k
+©= FJ(H—AQ, +,L@ {rt)e e !
e(z)- \Hma\‘c s%e"’soUc JES 2 sk ﬂw&



<G|

N
- Nis

el e /

lFZ*’,A.ST,




J-R2le-Lron —nDrON

.',3)__“0 3 Ao ’5'-00—6-00 -’,)(r\\Q/

/\)—~le
10D R IR0 AN .S WU e —h3 X Yp» )

.ﬂgﬂ e ﬁ“(znn NS =X - DA
&+
‘f'“U(o,(m), fy @ wo .m”gn e, mHID S -
A D Yka) e o) Ix-%\ 2o -ek NLRD RIPAA
P(Pr\X=><)= :P(\X-\Nslo\ )(=><\= Plojo 9 -x < Ao | X=x)=
=P(X-ho $M £ X+ho | X=x) =P(x-10 <M ¢ \o*x)

+A0
% (ﬁ|X=x)= S’.(A_ Sk = do=x - osxsIo NY
) GO CDO
PAXax) =20 =4 ~JosxsSo MDY
(oo S

e

PAN=X)=] A dc-k xa0 | -mosx<Go Y]
*-1o0 (@O ©©0

Wl —ody —3pd . =X D1 ¥~Ulo, 4] -ice

SETVSY B @7 ﬂ);reu e D&M)IQ)O)?GQJ Ao\ (A =M A =|PAD
FS

) FV(%):p(V<%):P(Xl<g)=P('@SX‘G&):P(OSXs@’))/l Je -3y
= Ry =>¥“=FL(5‘)=§F& %~U Lo, 41 ;

—olhy A Y90 ,'Fw(\a)jj{gg'(w(-ﬁ(g“(%)) 1 eg==rx
L

p..}AQJrJ

3 le My
—> g(x=x*
3973
L= 4=
NENE gl @Y = | A=A
; 'ﬁ%; é’\;\’(&_t ‘;Ng\‘ 9‘2—}

M=x* @ ,\sa@...n e 83N %o Y, jFx(x)—-;lxé’\L(v\) —>{Ke
PQ0icH $ W D DI KD Yoo DAOD Xeo A -|7AD
fepol)e Curend vQUI %(o,a) -1Gp>» § Hoo» 3D —ap pr g o A

gy gL




L I o %
KX~ Ulsd 1530k _ s & I i K-l %y ~D@Q/%
Y+‘1(»*‘49> —0 12D Mam K- Ma= Xa+ ¥y w%r}é
Y= xat %= gy, (X, X5) = jPAD|

Y= %a =%y =g, (X Xs) |

F=ey )T, K=, 2,)° i
() ke
|

o= (ganys) , Xty -ys)
F %‘;1 (\5"‘/\3-3) = %J (Y ,‘1—;) 3
—F‘h,\b_(\}"kj”l\ \—J\ px‘ Xy % (“-4 ‘é~ 9 (9-4,\3—?_))

\QPD{ .
J= |22 Qaoul= , Ala]=I-2 |
X AXs. A -1 ,

s | oy

X b

1[,(41)(1(%4,»(2):? A=A OsxaXyeh - IRE A

O ; MNIc

|
LY‘ M (B* \J‘l ‘pn %1( oL H) f
’ §
|
|

0)

’)1 6) "{—Q e ~'C~J’>|) IS @V VERE L0

2+ et

(ACAE IS SESY |
|

R0D PP e RUp 2|
Pl-23<2Z< &.o?)

P(o1>»< <i.M)

u’

X+t (30,6>) -7007)
><_31 A -

S (@)



38
2
[l
],—
0
>
|
2
ke
]
At
B
|
3
o

\‘(“f\/(o, A
o

Pl2.o¥<z<2.09)P(z<20%)-Plz<-2.0%)- ~JOND
-b(2.09)- (A-B(2.08)=2 B (2.03)- 4=
=2 (0.5803)-1=0.9GAG
Plotox 3 u)-Plz< i) -P (<=0 12)=
‘Q'OP(BT ©.A3)
y MPA<o.42)

% 22 8o V\)lorJ

PO M- (4-P(3<o )= 0t 422
o. ¥olbs 0.SS\*

- @ C w3 D¥N(o4) el
P(3<c)=0.55 (S
P(3<)-=0.0f
'5(0-9“4%* 0.5505 =Gl - (1oAD
ble) @S
P(J<c) 004 S
P(3<a)=0.59 > a=2.225
Q=G C=2alls

%“(Kom,&ﬁ Sl=jssa Yrkooo oDy eye QN e o -

.77(/,3@/0 POA) —JNDIDL A2 o0 -N A LU 1> ~0DD DA

%=&AQ,MN /\/(0,4) y P(Y> /95090)=P(LL_—A;<;OO 7&@9—;&3&9)"
AS®0 SO0

| = P(3 > 2000 )=P(y> 15) < A-P(3<14)

AS0

3

©-0O3R




\ "

4

!

|

b .

} 3

)
!
\

"




-

)

S=Asso , M=joe0 —NDN —ﬂg\Q)
120D PON DN ALees-d 1L _naonn an (k
)(“»/(Ao,ooo,lseo2) LD —NONp —DIDIDLH TN =K - DAY

ZX=hoses , \((o,1) <= P %> f2eso)
Aseo

P()(>Amo)=P(Z>Amgo;mm3=f>(l7ﬁ‘§5=/—-¢(l"3) |
ASs0 f
= )-0.903%=0.09(%
M0l 95 Yo, — Ao > 2 a0 MDD —ni9Ioe s
.7/«3/\7@75 MM —i ,_40)@ D 'l(\ﬁl YOON 'Y
P(x sa)=0.55 f(m@

o~ AooeD) = o %
JSeo

<

<

Pz

Q= 10000 = 1 .G¥S =>0=...
ASE0

I 20-1 AP B ON Mxes wnes LN (2

¥ A B » 3 r D e
‘ 2&)_ <A Sl.o <02 SAR /\\@/\
ylom o & 3D .
AD A A 2.0 12 A A'CO
——-Aﬁl')ﬁ I~ ) 'l

Ner s NEUA fn%m')m(z/ —NO— QO 'HN
:%Kx Ji-9 rn@b @/‘MSD'_)('\ WY -|PAD)

R 9«5\171) wj/@,;u L&
£(4)- E(56)= 2€ ()= 524+ S1.0+S0 2+ S1.3= 205!

po o)) Hlo v Y-

12.0)
V()= v3xi) = TV(X) = 43+ 4 AT+ A 0T = 32 il

P\‘(<9\@o3=P(Z<A@.§%_§aos‘A) =G (4= A-F (AN~ A0l =

X2 ylanm-n ) ALy J@,q@uw 3D 22Nd» e 192D NS
2o —¥13 n pY

e 22x L 2l O LS Zal \Zg 7o) fiome -1 L[5 - W3
2DIn % n ey w~ K sl

E(&O)ﬂ/\ ,V(W)zlvx

D.OXZMU ~ 3y




- - N2> ,

.v@uu\) 203t 329y
ok /a%&\u X [0 pC)uw A3 }'M)D,x RNIN '»\).AQ)\) ]A)'DD
Me(D)=€ (22)

Mo
%xﬂ({)'—ﬁx(ﬂyq(ﬂ/\\/du XN P -3 )0A
M ws®)= }(Lﬁ\a SN D Zi -1 YDA
"‘T—‘;H\}t\(&)
=—fi\4}\zak% (Z"‘ (o, 4»
Moaw0)" = (€ @)

N DD 1D 'Gn)Co 'ﬁn\) i Y]
Eeey-ldl | |-%
vaw

s= /4 D3
L feFaes L Toki
- eld‘ G Y szs
\E;T e | Ev& = \uw —1D'D3
Y/ No &) dvi,
o o

—E(Q®) - EJE,\? = @k (4-38 2

215{ 102 MPAIN e —hd NN ¢ I PN elpxGalc -l
WA — 80 Mo)omﬁcﬂ QJIc}__A) rwlj'e/ Q'Z(QJ ng Y3IN 1)) .’Zl\l’)y\l
))')Coxcn P’X' e yIdn MWD —e a1 930D I A __yedk
Pl NEERIARS AR P ool ao_i330 ou 134 AL
—P3un M _x&P—w” 2L 0 Ny H)WGO‘wW Pl .)ﬂr%d emuﬁ
Sic ,J}t y »——U’Q" d | _[pr | ,o{._QL}__A S TE) R MY q;)J\QJ)J &

We —he *0.5 93 %()»/BAJ 712 &f P 34 N 398 s

S/ AIDRL _oND

-3 K XN s?) -IPAD




- Mo-v » |

E(M-E (B x)=42E 0wy 2 11 Moy o)
V()= V([ A3): w M )= &

41 Dl

RERIN U SN SRRV (_/'\.[&) iy @ 30 Ma, Xy | A
1 vSr'C_ ,67_ ——'\)))QJI )4 /\ﬁ))/\ VQ{

op—s
i e &) [ hal bah [AAS I

Tz Xuc d oo, ) -Yc —)3'30 w{3nN ,o))DGo;ch, NJ) - IDAD

L ‘Go 2
e W1 v
ANC LM \)Q/ ‘A)"D CD 'QC

Plos<¥u-d<o.5)=0.95
Pllos ® <2u o5 ¥R )=0.55
3 )
Q_¢(d%)—x=o.9$
7)3’)th @Mr, r,s'pQJ p?fb Ss7-3 MG Pl Bh Pl)n@vm P’C/PD’@P
v P> @ K ’{57( rf? olile _,J)-Q/ ros 3 AW )"BM oy
& (Jur)-1-0.55
2 (xI&U 1

‘b(\%‘\%) 945 P =5 > W =62
Moe5=P(1%u-d1 g §)< < =ug 5353 s 1 YA

2 (osiu
“uu =16 (6=
W ow

wfny e owk jbonn WPBe « N o0 <=

—




L




